

ДАВАЙТЕ ПОЗНАКОМИМСЯ!

● Театр. Гастроли

РОСТОВСКИЙ-НА-ДОНУ театр музыкальной комедии — один из старейших в нашей стране коллективов оперетты. За сорок пять лет плодотворной работы создано более двухсот произведений советских и зарубежных авторов, которые посмотрело около семнадцати миллионов человек.

Наш театр известен не только в своем родном городе, но и во многих крупнейших культурных и промышленных центрах страны. Ему рукоплескала московская, ленинградская, Киевская, куйбышевская, минская, саратовская, харьковская, Львовская публика.

Театр воспитал плеяду мастеров сцены, творчество которых вошло в историю развития советского музыкально-театрального искусства. Воспитанники нашего театра — заслуженные артисты РСФСР А. Горелик, Ю. Савельев и В. Ловковский в настоящее время работают в Московском театре оперетты. Немало интересных актеров есть и сейчас в труппе нашего театра.

Вам предстоит впервые познакомиться с заслуженным артистом РСФСР А. Ветровым, заслуженными артистами РСФСР и народными артистами Кабардино-Валкарии Е. Комаровой и Л. Краузе, заслуженным артистом РСФСР Р. Ростининым, заслуженным артистом КБАССР В. Чубаревым, артистами: Е. Бойцовой, Р. Величко, Л. Зыговой, Л. Мининой, М. Поляченко, Г. Чалой, Е. Василевским, В. Кленертом, В. Лагутой, Ю. Марковым, Е. Хацакком; молодыми артистами — М. Воинарской, З. Вержбицкой, Н. Юрченко и Г. Козловым.

Театр был и остается верным своему времени, он стремится откликнуться на важнейшие события современности, постоянно находится в поисках оригинального репертуара.

Мы гордимся своим замечательным земляком Михаилом Александровичем Шолоховым. По его «Донским рассказам» композитор Е. Птичкин, главный режиссер театра К. Васильев и поэт М. Пляцковский написали музыкальную комедию «Бабий бунт», сценическую жизнь которой впервые дал наш театр. Спектакль получил высокую оценку зрителей Москвы, Днепропетровска, Тулы. Был он показан и в столице Венгрии — на родине писателя.

Музыкальная комедия «Последний маскарад» (композитор В. Дружинин, либретто Н. Костарева) тоже впервые поставлена нашим театром. С веселым мюзиклом О. Фельцмана «Донна Лючия» пермяки знакомы по недавним гастролям в Перми Краснодарского театра музыкальной комедии. Наш

спектакль не повторяет Краснодарский. Пермским зрителям интересно будет сравнить обе постановки.

В репертуаре театра много классических оперетт всемирно известных авторов. В Перми мы покажем «Цыганского барона», «Летучую мышь», «Короля вальса» Иоганна Штрауса, «Любовь Паганини», «Цыганскую любовь», «Фраскиту», «Веселую вдову» Ференца Лерера, «Баядеру» Имре Кальмана.

Для юных зрителей театр покажет популярных «Бременских музыкантов» композитора Г. Гладкова.

Добро пожаловать на наши спектакли!

Н. СЫЧЕВ,
директор
Ростовского-на-Дону
театра музыкальной
комедии.